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Црногорски држављани Стефан Татар, Мирко Жижић, Дамјан Оташевић, Дарко
Ашанин и Данило Љутић предали су данас амбасадору Црне Горе у Приштини
Бернарду Чобају допис у којем описују тортуру коју су, како наводе, доживели 28.
јуна, на Видовдан, на Kосову и Метохији.

  

  

У саопштењу петорице држављана Црне Горе достављеном црногорском порталу
Борба, наводи се да су 28. јуна допутовали из Црне Горе како би присуствовали
литургији у манастиру Грачаница, а потом и парастосу косовским јунацима.

  

Истичу да су, без националних обележја, мирно и достојанствено присуствовали
парастосу и да су по завршетку кренули ка излазу из меморијалног комплекса. Додали
су да је скуп протекао без инцидената и провокација према припадницима тзв.
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безбедносних снага које су га обезбеђивале, као и да у комплексу, осим ходочасника и
припадника безбедности, није било других присутних, посебно не грађана албанске
националности.

  

Инцидент се, како наводе, догодио на излазу из самог комплекса када су их,
неочекивано, припадници тзв. косовске полиције извукли из масе и лишили слободе,
убацивши их у контејнер у којем су смештали већи број лица, за која се касније
испоставило да су такође била лишена слободе.

  

"Повреде су документоване лекарским извештајима"

  

„Тада су нам ставили лисице, које су стегли толико јако да имамо подливе на рукама,
потом су нас убацили у комби и одвели у полицијску станицу. Још током вожње, Дамјана
Ћулафића су припадници косовских органа безбедности тукли отвореним шакама у
главу. Одмах по доласку у полицијску станицу започела је тортура и према остатку
приведених држављана Црне Горе, коју су спроводили претежно млађи полицајци у
цивилу и униформи, без јасних ознака на одећи“, наводи се у допису.

  

Мирко Жижић је, како тврде, примио ударце песницом у стомак без икаквог разлога, а
Данила Љутића су извели у посебну просторију, где су га тукли. Вратио се са видљивим
телесним повредама главе, које су потврђене лекарским извештајем.

  

„Повреде су документоване лекарским извештајима, као и фотографским и
видео-записима. Све време полицајци су нас вређали погрдним именима и покушавали
да нас натерају да певамо 'Kосово Република'. Након што смо то одбили, насумично су
извели неколико момака, физички их напали и тукли. И они, који нису држављани Црне
Горе, имају документоване повреде у лекарским извештајима“, наводи се даље у
саопштењу.

  

"Тражимо од Црне Горе да предузме све правне и друге мере"

  

Током целог догађаја, како тврде, нису добили никакву помоћ, па чак ни воду, супротно
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тврдњама полицајаца који су их лишили слободе.

  

„Од наше државе Црне Горе тражимо да предузме све правне и друге мере, како у Црној
Гори тако и у међународној заједници, у циљу заштите нашег личног достојанства и
људских права, али и нашег физичког и духовног интегритета, с обзиром на нехумано
поступање и тортуру којој смо били изложени од стране органа безбедности“, стоји у
саопштењу.

  

Већ трећи дан су на КиМ и чекају одлуку без докумената која су им одузета, а како
истичу, остали су и без новца.

  

Тзв. косовска полиција ухапсила је у недељу на Видовдан, на Газиместану и 36 особа
српске националности, међу којима и једно малолетно лице које су након саслушања
ослободили, саопштио је адвокат једног од ухапшених, Богдан Хаџи-Лазић.  Међу
ухапшенима има особа са KиМ и из централне Србије. Тзв. косовска полиција их је
привела након парастоса косовским јунацима који је служен на Газиместану.  На улазу у
спомен-комплекс је велики број припадника тзв. косовске полиције у униформама и
цивилу претресао вернике и грубо се односио према њима.

  

(РТС)
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